

В ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Мечты сбываются

ПРИЗНАВАЛИСЬ В ЭТОТ ДЕНЬ И ПЕРВОКЛАШКИ, И ВЫПУСКНИКИ НОВОЙ ШКОЛЫ



Таня Тютин
и Илья Максен.



Вальс выпускников.

Новая — такое наименование у этой школы, хотя главное ее отличие от других в том, что дети здесь углубленно изучают некоторые предметы. Второй учебный год встречает она учеников, но как встречает! Это самое современное, самое инновационное учебное заведение в районе. Получать в нем образование — мечта всех юных аннинцев.

В нынешнем сентябре эта мечта сбылась для 671 школьника. Впервые сели за парты 52 малыша, причем, пришли они хорошо подготовленными. В этом заслуга работников дошкольных учреждений. А

для 101 выпускника этот год будет последним.

Они, наравне с первоклассниками, были главными виновниками вчерашней торжественной линейки.

(Окончание на 5 стр.)

В ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Мечты сбываются

**ПРИЗНАВАЛИСЬ
В ЭТОТ ДЕНЬ И
ПЕРВОКЛАШКИ,
И ВЫПУСКНИКИ
НОВОЙ ШКОЛЫ**

*(Окончание.
Начало на 1 стр.)*

Яркое солнце, сияющая чистотой школа, нарядные дети и взрослые, цветные шарiki и огромные банты — все эти атрибуты Дня знаний рождали веселое и оптимистичное настроение. Директор школы Наталья Корнилова представляет почетных гостей.

Тепло и сердечно обратился к детям и их наставникам глава района Василий Авдеев. Он подчеркнул, что у новой школы есть прекрасные перспективы отправлять в большую жизнь своих учеников с прочным запасом знаний и умений. Представитель областной администрации заместитель руководителя Управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области Диана Гончарова вручили директору школы Наталье Корниловой сертификат на приобретение учебно-лабораторного оборудования.

Аннинские дети будут получать самое лучшее: отлично оборудованные классы, электронную технику, учебные пособия и все необходимое для успешной учебы, активной спортивной и общественной жизни.

**Александр
ПАСТУХОВ.**



И овощи вырастили, и школу подготовили

ЭТИМ ЛЕТОМ ПУГАЧЕВСКИЕ УЧАЩИЕСЯ

В Пугачевской средней школе День знаний прошел на оптимистичной ноте. Уже к девяти часам фойе полностью было заполнено учащимися, педагогами и родителями. Нарядные, в новой форме, с цветами ученики радостно приветствовали друг друга после каникул. Они хорошо отдохнули, набрались сил и энергии. Дети летом работали на учебно-опытном участке, где вырастили богатый урожай овощей для своей столовой. Вместе с родителями и педагогами активно участвовали в подготовке школы к новому учебному году.

На ремонт школы было потрачено 400 тысяч рублей. Первая половина поступила из местного предприятия «Агротех-Гарант», вторая — районного и областного бюджетов.

Было полностью заменено освещение, покрашены окна, полы, а стены оклеены обоями.

За парты в этом году сели 75 учащихся. Среди них первоклассники — три девочки и три мальчика, восемь одиннадцатиклассников. Структурным подразделением школы является детский садик «Сказка». Коллектив его принимает участие в конкурсе «Детский сад — лидер образования». По словам директора Ирины Синельниковой, если они успешно реализуют этот проект, то получат 1,5 миллиона рублей.

На торжественной линейке с началом учебного года детей поздравил директор ООО «Агротех-Гарант» «Пугачевский» Александр Лепинский, подарил первоклассникам

детские энциклопедии и шоколадки. Пообещал помогать школе и выделять для столовой необходимые продукты питания. Глава сельского поселения Евгений Ладенков и главный редактор газеты «Аннинские вести» Николай Облов в своих пожеланиях выразили уверенность в том, что именно за школьной партой дети обретут радость познания, творчества, общения, постигнут мир и самого себя. Именно здесь начинается школа жизни.

Звонок на первый урок прозвучал из рук первоклассника Жени Золотарева и победительницы районной олимпиады по технологиям, одиннадцатиклассницы Надежды Мамоновой.

Николай ОБЛОВ.

